

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 26. 7. 2015

Število objav: 5	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Radio: 4	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 3	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 3	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	Festival Europa Cantat		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144.000	07:07	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Druga jutranja kronika; 26. 7. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Mihael Kozjek		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Martina Burger, Ambrož Čopi in Karmina Šilec, za predstavitev slovenski zasedb pa smo vprašali Mihaelo Jagodic, strokovno svetovalko za zborovsko dejavnost Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti . MIHAELA JAGODIC: Ja, na slovenskem dnevu nastopa skupina Ingenium iz Ljubljane, nastopa Slovenski komorni zbor, ta kar na dveh dnevih. Sodelovala bo...			

Radio	Naslov	Folklorni festival v Beltincih		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144.000	07:09	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Druga jutranja kronika; 26. 7. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Lidija Kosi		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Mednarodni folklorni festival Beltinci , Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		
Povzetek	...Beltincih osrednji dogodek letošnjega 45. mednarodnega folklornega festivala, to je prvi del državnega srečanja odraslih folklornih skupin z naslovom Le plesat me pelji . Nastopilo jih bo osem, še šest se jih bo predstavilo na drugem delu omenjenega srečanja oktobra v Sežani. Kot poroča Lidija Kosi je v Beltincih vse v...			

Radio	Naslov	Beltinci so od včeraj ponovno v znamenju ljudske glasbe in plesa		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Murski val; 40.000	17:11	Trajanje: 3 min
	Rubrika, Datum	Poročila ob 17ih; 24. 7. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Petra Kranjec		
	Teme	Mednarodni folklorni festival Beltinci		
Povzetek	RA MURSKI VAL, 24.7.2015, POROČILA OB 17IH, 17:11 Beltinci so od včeraj ponovno v znamenju ljudske glasbe in plesa, lokalne zgodovin in kulture. Začel se je namreč 45. Mednarodni folklorni festival, ki bo trajal do nedelje. Festival so odprli spredstavitvijo knjige »Beltinci inda, Beltinci danes«			

Radio	Naslov	V beltinskem parku do jutri poteka 45. Mednarodni folklorni festival		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Murski val; 40.000	14:02	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Poročila; 25. 7. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji , Mednarodni folklorni festival Beltinci		
Povzetek	...katerem bodo nastopile skupine Kalinka, Marko banka, Katice in Bele Tinke. Jutri ob 16ih pa bo prvi del državnega srečanja odraslih folklornih skupin Le plesat me pelji . Predstavile se bodo skupine na regijskih folklornih srečanjih, poleg njih pa še gostujoči folkorniki iz Hrvaške. ...			

Novice	Naslov	Napoved - Slovenija, 26. 7. (nedelja)		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Napoved dogodkov; 25. 7. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		
Povzetek	...DOLENJSKE TOPLICE 16.00 v okviru 45. mednarodnega folklornega festivala se bo predstavil prvi del najboljših folklornih skupin Slovenije - Le plesat me pelji , ki ga vsako leto pripravi Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD); beltinski park, veliki oder, BELTINCI 16.00 slovesnost ob 110. obletnici prostovoljnega gasilskega društva Hotedršica, na kateri...			

Festival Europa Cantat

RA SLOVENIJA 1, 26.7.2015, **DRUGA JUTRANJA KRONIKA**, 7:07

V Pecu na Madžarskem v teh dneh poteka festival Europa Cantat na katerem sodelujejo tudi številne slovenske vokalne zasedbe, predavatelji in posamezni pevci. Sinoči je bila na trgu Dom uvodna slovesnost, v torek pa bo dogajanje na festivalu v znamenju naših glasbenikov. Več o tem v prispevku Mihaela Kozjeka.

MIHAEL KOZJEK: Europa Cantat je festival zborovske glasbe, ki že vse od leta 1963 poteka pod okriljem evropskega zborovskega združenja v različnih krajih po Evropi. Letošnjo izvedbo festivala od 24. julija do 2. avgusta gosti madžarski Pecs, v okviru festivalskega programa pa se bo zvrstilo kar 136 koncertov, delavnic, predavanj in drugih prireditev. Med 1.500 aktivnimi udeleženci festivala najdemo tudi številne slovenske glasbenike in sestave. Ti se bodo najbolj množično predstavili v torek, ko bo na sporedu slovenski nacionalni dan, to pa je tudi posebnost tokratnega festivala, saj so se organizatorji odločili, a bodo vsaki od sosednjih držav namenili več časa in prostora za promocijo. Tako bodo v takšni ali drugačni vlogi nastopili Martina Burger, Ambrož Čopi in Karmina Šilec, za predstavitev slovenski zasedb pa smo vprašali Mihaelo Jagodic, strokovno svetovalko za zborovsko dejavnost **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**.

MIHAELA JAGODIC: Ja, na slovenskem dnevu nastopa skupina Ingenium iz Ljubljane, nastopa Slovenski komorni zbor, ta kar na dveh dnevih. Sodelovala bo tudi skupina Džezva z vokalnim pop in jazz programom, potem imamo pa še enega izvajalca in sicer je to folklorna skupina **KUD** Študent iz Maribora, ki pa bo poskrbela za nastop v programu, ki je namenjen predstavitvi ljudske glasbe in ljudskih plesov.

Folklorni festival v Beltincih

RA SLOVENIJA 1, 26.7.2015, **DRUGA JUTRANJA KRONIKA**, 7:09

Ti plesi bodo danes zaznamovali dogajanje približno 200 kilometrov severozahodno od omenjenega madžarskega mesta. Popoldne bo namreč v Beltincih osrednji dogodek letošnjega 45. mednarodnega folklornega festivala, to je prvi del državnega srečanja odraslih folklornih skupin z naslovom **Le plesat me pelji**. Nastopilo jih bo osem, še šest se jih bo predstavilo na drugem delu omenjenega srečanja oktobra v Sežani. Kot poroča Lidija Kosi je v Beltincih vse v znamenju ljudskega izročila že od četrta.

LIDIJA KOSI: Organizator festivala **KUD** Beltinci tudi letos računa na okoli 10.000 obiskovalcev v štirih dneh. Valerija Žalik.

VALERIJA ŽALIK: Beltinski festival ima publiko. Tukaj ima folklor publiko. 1.500 ljudi, najmanj 1.500 ljudi pride v nedeljo, se usede in gleda in spremlja program. Sedijo tri ure, ni jim dolgčas.

KOSI: Saj se na odru predstavljajo vselej zanimivi plesalci, dodaja Tjaša Ferenc Trampuš iz Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti.

TJAŠA FERENC TRAMPUŠ: Ne rečemo, da gre za najboljše skupine. Pravimo, da gre za najboljše programe, ki so se letos predstavili najprej na območnih srečanjih, potem pa na sedmih regijskih srečanjih. Program za oba dela državnega srečanja sta pripravili dr. Urša Šivic in pa Klavdija Žabot.

KOSI: Program bo tudi tokrat spremljala tričlanska strokovna komisija in še posebej izpostavila najboljše. Kot gostje se letos predstavljajo hrvaški in mehiški folkloristi, seveda pa tudi brez beltinskih na festivalu ne gre. V beltinskem parku in gradu je že do četrta več kot živahno. Poleg ljudskih plesov in glasbe pa so obiskovalcem na voljo tudi ljudski običaji in obrti, pa seveda kulinarika, kratka program, ki ga radi spremljajo tako domači, kot obiskovalci od drugod. S tem so zelo zadovoljni, poudarja beltinski župan Milan Kerman.

MILAN KERMAN: Folklorni festival je prav gotovo vrhunec dogajanja v Beltincih in ena izmed prireditev, ki je največjih razsežnosti, ne samo po tradiciji, ampak tudi po obisku in pok vsem kar se tukaj dogaja.

KOSI: Da so Beltinci predani folklori že od nekdaj, dokazuje tudi razglednica iz leta 1868, ki je skupaj z drugimi starimi razglednicami in novo knjigo o Beltincih nekoč in danes na ogled v tamkajšnjem gradu.

Beltinci so od včeraj ponovno v znamenju ljudske glasbe in plesa

RA MURSKI VAL, 24.7.2015, POROČILA OB 17IH, 17:11

Beltinci so od včeraj ponovno v znamenju ljudske glasbe in plesa, lokalne zgodovin in kulture. Začel se je namreč 45. Mednarodni folklorni festival, ki bo trajal do nedelje. Festival so odprli spredstavitvijo knjige »Beltinci in da, Beltinci danes« avtorjev Ludvika Penhoferja in Petra Šraja. Na predstavitvi je bila tudi Petra Kranjec Milanov.

PETRA KRANJEC MILANOV: Ludvik Penhofer in Peter Šraj sta oba vneta raziskovalca preteklosti Beltincev. Prvega zanimajo predvsem nekdanje podobe kraja, zato zbira stare razglednice in fotografije. Šraj pa je znan po zbiranju pisnega gradiva o Beltincih, ki ga hrani, kot sam pravi, v svojih dosjeh. Zdaj sta oba ljubitelja Beltincev na pobudo Penhoferja prvič združila moči in nastala je knjiga »Beltinci in da, Beltinci danes.«

LUDVIK PENHOFER: Dobil sem idejo, ko recimo vidim, kako je po teh starih slikah, razglednicah, kako je lepo v Beltincih nekdanje lepo, saj je tudi zdaj, ampak smo malo hoteli razliko pokazati, kako je in Šraj je že tako starosta našega zbiranja, našega starega materiala, vsega in pri tem sva našla skupno točko in sva si material izmenjevala. Pa sem mu omenil, da jaz imam žejo, da bi to ustvaril, ne, in ja, mislim da me je naslednji dan poklical in če bi lahko to midva skupaj naredila.

KRANJEC MILANOV: Knjiga je zamišljena kot sprehod skozi Beltince, pojasnjuje avtor besedila v njej Peter Šraj.

PETER ŠRAJ: Tokrat sem se odločil, da bi šel tako po cesti, in sicer od zahoda, to se pravi od Petrola, tako da se bomo lažje razumeli, pa po glavni cesti skozi dol do konca Beltincev, ko gre cesta za Odrance. To je ena smer. Druga smer je pa iz Gančan, ... (manjka beseda) Beltinci seveda, in pa proti jugu, to se pravi pokopališče, pa tam vodni hram pa tako, tako ta del. Torej nekako v obliki križa, bi se temu lahko tako po domače reklo.

KRANJEC MILANOV: Na tej poti so predstavljeni pomembni objekti Beltincev, med katerimi nekaterih že dolgo ni več, pa tudi druge znamenitosti kraja, na primer grad, sinagoga, granar, mačahov in stara občina. Vsaka stavba oziroma znamenitost je opisana v besedi in predstavljena na razglednicah ali fotografijah v svoji nekdanji in zdajšnji podobi.

PENHOFER: Šlo se je predvsem za to, kje so večje spremembe, slikovne, kje imamo material v Beltincih, kje se je zdaj na novo zgradilo pa tu nekako recimo starejši, mlajši in predvsem mlajšim, da pokažemo in povemo, kje je kaj bilo, ker marsikateri, niti ni tako mlad, pa ne ve, kje je kaj obstajalo.

KRANJEC MILANOV: Pove Ludvik Penhofer, ki upa, da bo knjiga koristna tudi šolarjem in študentom pri pisanju kakšnih seminarov ali diplomskih nalog.

V beltinskem parku do jutri poteka 45. Mednarodni folklorni festival

RA MURSKI VAL, 25.7.2015, *POROČILA*, 14:02

V beltinskem parku do jutri poteka 45. Mednarodni folklorni festival. Ob 16ih se bodo predstavljale krajevne skupnoisti občine Beltinci, ob 20ih bo etno-večer, na katerem bodo nastopile skupine Kalinka, Marko banka, Katice in Bele Tinke. Jutri ob 16ih pa bo prvi del državnega srečanja odraslih folklornih skupin **Le plesat me pelji**. Predstavile se bodo skupine na regijskih folklornih srečanjih, poleg njih pa še gostujoči folkorniki iz Hrvaške.

Napoved - Slovenija, 26. 7. (nedelja)

Napoved - Slovenija, 26. 7. (nedelja)

Ljubljana, 25. julija - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v nedeljo, 26. julija.

10.00 z mašo, ki jo bo vodil novomeški škof Andrej Glavan, se bo začelo tradicionalno srečanje družin Aninega sklada, ki bo letos potekalo pod geslom Predvsem bodite dobri: Dobrota je tista sila, ki najbolj razoroži ljudi; piknik center v Dolenjskih Toplicah, **DOLENJSKE TOPLICE**

16.00 v okviru 45. mednarodnega folklornega festivala se bo predstavil prvi del najboljših folklornih skupin Slovenije - **Le plesat me pelji**, ki ga vsako leto pripravi **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**; beltinski park, veliki oder, **BELTINCI**

16.00 slovesnost ob 110. obletnici prostovoljnega gasilskega društva Hotedršica, na kateri bo osrednji govornik državni sekretar na ministrstvu za obrambo Miloš Bizjak; osrednji vaški trg v Hotedršici, **LOGATEC**

16.00 novinarska konferenca z desetkratnimi grammyjevimi nagrajenci Take 6, ki bodo nastopali v okviru glasbenega festivala Arsana; **GH Primus, Pot v Toplice 9, PTUJ**

LJUBLJANA - Mednarodni dan barij.

LJUBLJANA - Na delovnem obisku v Sloveniji bo predsednik ruske vlade Dmitrij Medvedjev, ki se bo prvi dan udeležil slovesnosti pri Ruski kapelici in se srečal s premierjem Mirom Cerarjem. (še 27.) (program v nadaljevanju) ()

DOGODKI, POVEZANI S SPOMINSKO SLOVESNOSTJO PRI RUSKI KAPELICI

8.55 srečanje predsednika vlade Mira Cerarja in predsednika ruske vlade Dmitrija Medvedjeva (fototermin za uradna fotografija in snemalca); Hotel Brdo, Predoslje 39, **BRDO PRI KRANJU**

10.00 tradicionalna spominska slovesnost pri ruski kapelici v spomin na tragično zasute ruske vojne ujetnike, na kateri bosta imela nagovora tudi predsednik ruske vlade Dmitrij Medvedjev in premier Miro Cerar, udeležil pa se je bo med drugim predsednik **DZ** Milan Brglez; v nadaljevanju bo venec poleg Cerarja in Medvedjeva med drugim položil predsednik republike Borut Pahor; pri ruski kapelici, Vršič, **KRANJSKA GORA (STA)**

12.15 družabno srečanje članov Društva Rusija Slovenija ter gostov iz Rusije in Slovenije, ki ga pripravljajo Občina Kranjska Gora, Društvo Slovenija Rusija ter rusko veleposlaništvo in fundacija Ruskiy mir; **KRANJSKA GORA** ()

13.30 kosilo, ki ga gosti predsednik vlade (fototermin za uradna fotografija in snemalca); Grad Brdo, okrogli salon, Predoslje 39, **BRDO PRI KRANJU**

dežurni urednik: Bojan Šuštar

telefon (dežurni urednik): 01/24 10 130

telefon (sprejemanje servisa): 01/24 10 152

telefaks: 01/43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu **STA**: e-mail: pripomba@sta.si

večerni dežurni urednik (od 18. do 23. ure): Tatjana Žnidaršič

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/STA.Novice>

Twitter: https://twitter.com/STA_novice

Osnovni podatki

Čas objave: 25.7.2015 14:00

Kategorija: Napovedi dogodkov

Ključne besede: **NAPOVED, SLOVENIJA**

Avtor: td/td